Основные документы, регламентирующие деятельность ОС в области аккредитации:
· Федеральный Закон Российской Федерации «О техническом регулировании» от 15.12.2002 г. № 184-ФЗ;
· Федеральный Закон Российской Федерации «Об аккредитации в национальной системе аккредитации» от 28.12.2013 г. № 412-ФЗ;
· Федеральный закон Российской Федерации от 22 июля 2008 г. N 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» (далее по тексту – Закон);
· Федеральный закон Российской Федерации «О защите конкуренции» от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ;
· ГОСТ Р ИСО/МЭК 17065-2012 «Оценка соответствия. Требования к органам по сертификации продукции, процессов и услуг» (далее по тексту – Стандарт);
· Приказ Минэкономразвития России от 30.05.2014 г. № 326 «Об утверждении Критериев аккредитации и перечня документов, подтверждающих соответствие заявителя и аккредитованного лица критериям аккредитации»;
· Договор о Евразийском экономическом союзе; 
· Решение Комиссии Таможенного союза от 20.09.2010 г. № 386 «О едином подходе к маркировке продукции»;
· Нормативные документы, указанные в области аккредитации и в реестре аккредитованных лиц;
· Технический регламент Евразийского экономического союза «О требованиях к средствам обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения» (ТР ЕАЭС 043/2017);
· Перечень международных и региональных (межгосударственных) стандартов, а в случае их отсутствия национальных (государственных) стандартов, в результате применения которых на добровольной основе обеспечивается соблюдение требований технического регламента Евразийского экономического союза «О требованиях к средствам обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения» (ТР ЕАЭС 043/2017), и перечне международных и региональных (межгосударственных) стандартов, а в случае их отсутствия национальных (государственных) стандартов, содержащих правила и методы исследований (испытаний) и измерений, в том числе правила отбора образцов, необходимые для применения и исполнения требований технического регламента Евразийского экономического союза «О требованиях к средствам обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения» (ТР ЕАЭС 043/2017) и осуществления оценки соответствия объектов технического регулирования;
· Решение Комиссии Таможенного союза от 18 июня 2010 г. № 319 «О техническом регулировании в таможенном союзе»;
· Решение Комиссии Таможенного союза от 15.07.2011 г. № 711 «О едином знаке обращения продукции на рынке государств – членов Таможенного союза»;
· Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 25 декабря 2012 г. N 293 «О единых формах сертификата соответствия и декларации о соответствии техническим регламентам Таможенного союза и правилах их оформления»;
· Единый перечень продукции, в отношении которой устанавливаются обязательные требования в рамках Таможенного союза, утв. Решением Комиссии таможенного союза от 28.01.2011г № 526;
· Положение о порядке применения типовых схем оценки (подтверждения) соответствия требованиям технических регламентов Таможенного союза, утвержденный Решением Комиссии таможенного союза от 07.04.2011г № 621;
· Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 18.04.2018 г. № 44 «О типовых схемах оценки соответствия» (разделы IV, XII, XV);
· Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 20 марта 2018 года N 41 «О Порядке регистрации, приостановления, возобновления и прекращения действия деклараций о соответствии продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза»;
· Приказ Министерства промышленности и энергетики РФ от 22.03.2006 № 53 «Об утверждении формы сертификата соответствия продукции требованиям технических регламентов»;
· Приказ Министерства промышленности и энергетики РФ от 22 марта 2006 г. № 54
«Об утверждении формы декларации о соответствии продукции требованиям технических регламентов»;
· Приказ Министерства Экономического развития Российской Федерации от 24 ноября 2014 г. N 752 «Об утверждении порядка регистрации деклараций о соответствии и порядка формирования и ведения реестра деклараций о соответствии продукции, включенной в единый перечень продукции, подлежащей декларированию соответствия»;
· Приказ МЧС РФ от 26.07.2018 №299 «Об утверждении Положения о порядке проведения аттестации специалистов (экспертов) по подтверждению соответствия продукции требованиям пожарной безопасности».
· ГОСТ Р 53603-2009 «Оценка соответствия. Схемы сертификации продукции в Российской Федерации»;
· ГОСТ ISO 9000-2011 «Системы менеджмента качества. Основные положения и словарь»;
· ГОСТ ISO/IEC 17000-2012 «Оценка соответствия. Словарь и общие принципы»;
· ГОСТ Р ИСО/МЭК 17030-2007 «Общие требования к знакам соответствия при оценке, проводимой третьей стороной»
· ГОСТ Р ИСО 24153-2012. Статистические методы. Процедуры рандомизации и отбора случайной выборки.
· ГОСТ Р 54293-2010 «Анализ состояния производства при подтверждении соответствия».
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